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МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ, 

ДОВКІЛЛЯ ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ПРИРОДНИЙ ПАРК «ЧЕРЕМОСЬКИЙ » 

НАУКОВО-ТЕХНІЧНА РАДА 

Національного природного парку «ЧЕРЕМОСЬКИЙ» 

59100, Чернівецька область, Вижницький район, с-ще Путила 

тел. директор 2-24-70;  тел/факс(03738) 2-12-58, nppcheremoskiy@ukr.net 

 

ПРОТОКОЛ № 3 

засідання науково-технічної ради НПП «Черемоський» 

 

селище Путила       «28» травня 2026 року 

 

14 членів НТР НПП «Черемоський» долучились до засідання за 

допомогою дистанційної присутності в режимі відео-конференції із 

застосуванням програми Zoom. 

Онлайн-участь: Єрема Р.І., Чорней І.І., Величко М.В., Зеленчук Я.І., 

Іванов П.С., Іліщук І.В., Марченко М.М., Носік В.В., Рідуш Б.Т., Скидан Т.А., 

Труфин Л.І., Фрей П.П., Харь Р.О., Шкурідін О.М. 

Участь очно: Юзик Д.І., Гребенщиков В.В., Кіцул Є.Р., Котельбан Ю.Д., 

Мурга С.М., Пуршега М.М., Слижук В.В. 

 

Присутні: 21 член НТР, а саме: Єрема Р.І., Чорней І.І., Юзик Д.І., 

Величко М.В., Гребенщиков В.О., Зеленчук Я.І., Іванов П.С., Іліщук І.В., 

Кіцул Є.Р., Котельбан Ю.Д., Марченко М.М., Мурга С.М., Носік В.В., 

Пуршега М.М., Рідуш Б.Т., Скидан Т.А., Слижук В.В., Труфин Л.І., Фрей П.П., 

Харь Р.О., Шкурідін О.М. 

 

Запрошені: начальник фінансово-економічного відділу – головний 

бухгалтер НПП «Черемоський» – Г.Й. Малиш. 

 

Головуючий: член науково-технічної ради, в.о. директора Національного 

природного парку «Черемоський» Слижук Василь Васильович. 

Секретар: секретар науково-технічної ради, старший науковий 

співробітник Національного природного парку «Черемоський», кандидат 

біологічних наук, старший дослідник Юзик Діана Іванівна. 

 

mailto:cheremoskiy@ukr.net
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Порядок денний: 

1. Про затвердження лімітів на використання природних ресурсів 

(деревні ресурси, недеревні (заготівля сіна для підгодівлі диких тварин і 

випасання великої рогатої худоби)) на 2026 р. 

2. Про затвердження оновленого Переліку платних послуг в 

НПП «Черемоський». 

3. Про погодження Договору про надання послуг з приготування їжі 

ФОПом для дітей в просторі для екоосвітніх дитячих таборувань на 

хут. Перкалаб. 

 

Головуючий засідання, член НТР НПП «Черемоський», в.о. директора 

Парку В.В. Слижук відкрив засідання та ознайомив присутніх із питаннями 

порядку денного. Привітав науковців із минувшим Днем науки та вручив 

грамоти від Чернівецької ОДА та Департаменту освіти і науки при 

облдержадміністрації за сумлінну працю та з нагоди свята. 

 

Питання 1. Про затвердження лімітів на використання природних 

ресурсів (деревні ресурси, недеревні (заготівля сіна для підгодівлі диких 

тварин і випасання великої рогатої худоби)) на 2026 р. 

Слухали: заступника директора – головного природознавця 

НПП «Черемоський», члена НТР В.В. Слижука про затвердження проєктів 

лімітів на використання природних ресурсів (деревні ресурси, недеревні 

(заготівля сіна для підгодівлі диких тварин і випасання великої рогатої худоби)) 

на 2026 р. 

Згідно річного плану природоохоронних заходів у 2026 році 

працівниками служби державної охорони НПП «Черемоський» було проведено 

лісопатологічне обстеження території Перкалабського та Селятинського ПНДВ 

загальною площею 7,3 га. В результаті даного обстеження за участі 

завідуючого сектору нагляду Івано-Франківської філії ДСЛП «Львівлісозахист» 

було складено акт лісопатологічного обстеження (додаток 1) на предмет 

доцільності призначення заходів з поліпшення санітарного стану лісів по 

НПП «Черемоський», на основі якого розроблено «Перелік заходів з 

поліпшення санітарного стану лісів НПП «Черемоський» на 2026 рік» 

(додаток 2). У відповідності до вимог Санітарних правил в лісах України, з 

метою поліпшення охорони і захисту лісів, догляду за лісом, шляхом вилучення 

з насаджень сухостійних, відмираючих, дуже ослаблених внаслідок 

пошкодження насаджень шкідниками, хворобами лісу окремих дерев або їх 

груп, необхідно провести санітарні рубки вибіркові.  

З метою виконання річного плану природоохоронних заходів службою 

державної охорони Селятинського та Перкалабського ПНДВ по заготівлі сіна 
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та кормових віників для диких тварин, а також з метою надання законних 

підстав для використання таких ресурсів, як: сінокосіння, випасання великої 

рогатої худоби, заготівля дикоростучих ягід, заготівля грибів для потреб 

населення та працівників НПП «Черемоський», прошу розглянути «Ліміт на 

використання природних ресурсів у межах НПП «Черемоський» 

Чернівецької області шляхом заготівлі сіна для диких тварин, сінокосіння та 

випасання великої рогатої худоби» (додаток 4). 

У межах території НПП «Черемоський» в ліміти внесено: 

• заготівля сіна для диких тварин – 5300 кг; 

• сінокосіння – 11,9 га; 

• випасання великої рогатої худоби – 19,3 га; 

• заготівля дикоростучих ягід – 450 кг; 

• заготівля грибів – 500 кг. 

Отже, є пропозиція погодити «Перелік заходів з поліпшення 

санітарного стану лісів НПП «Черемоський» на 2026 рік» для подальшого 

проведення відповідних санітарно-оздоровчих заходів та вище вказані 

проєкти «Ліміти на використання  природних ресурсів (деревних та 

недеревних) у межах національного природного парку «Черемоський» на 

2026 рік» (додатки 3-4), для подальшого їх затвердження в Міністерстві 

економіки, довкілля та сільського господарства України. 

Під час виступу доповідача до участі в засіданні доєдналися члени НТР: 

В.В. Носік, М.В. Величко, О.М. Шкурідін, Я.І. Зеленчук, П.С. Іванов. 

В обговоренні питання № 1 взяли участь: 

Мурга С.М. поцікавився, чому не передбачено випасання вівцями? 

Слижук В.В. відповів, що тоді треба зазначити, що випасання буде 

здійснюватись великою і малою рогатою худобою. 

Гребенщиков В.О. – звернув увагу, що ліміти на заготівлю грибів на цей 

рік були запропоновані у попередньому році, чому передували відповідні 

обчислення, які були зроблені з великою обережністю. Їх цілком можна 

збільшити. З урахуванням коефіцієнта експлуатаційного виходу, екологічного 

коефіцієнта безпеки вилучення і з поправкою на клімат реально у нас ліміт 

може бути близько 20 т. білих грибів і 18 т. лисичок. Це нижній поріг ліміту за 

умови сприятливої вологості року. Запропонував збільшити ліміт на заготівлю 

білих грибів до 10 т. Лисички ми не нормуєм. Обґрунтування є. 

Чорней І.І. – запропонував збільшити площу сінокосів, більше косити, 

щоб підтримати лучні екосистеми. Пропоную цього року вивчити, скільки є 

ділянок придатних для викошування, бо є вже такі ділянки, які повністю 

заросли лісом і там уже з косою не підеш. Рекомендую ділянку біля водоспаду 

«Сикало» максимально забезпечити сінокосінням. 



4 

Єрема Р.І. щодо заготівлі грибів і ягід пояснив, що під час розрахунків 

орієнтувались по нормах, які існують для суміжних територій в Карпатському 

регіоні. Зрозуміло, що 500 кг це дуже мало. Повідомив, що також до НПП 

звертаються заготівельні кооперативи, яким потрібен документ про походження 

грибів, які їм здають місцеві жителі. І така довідка може бути тільки в межах 

лімітів, які ми сьогодні приймемо. Мова йде не про промисловий збір 

спеціальними бригадами, а про збір місцевим населенням для власних потреб. 

Підтримую пропозицію В.О. Гребенщикова, щодо збільшення цього ліміту. 

Мова йде саме про рекреаційні та господарську зону. Про заповідну зону ми не 

говоримо, бо там у нас обмежене відвідування. Ми очікуємо на затвердження 

Проєкту організації території НПП, після чого будемо виконувати менеджмент-

план, яким передбачено в т.ч. сінокосіння і розчистку. Повідомив про те, що 

вчора від НПП «Черемоський» було подано проєкну заявку за програмою 

PTES, у запланованому бюджеті якої передбачено кошти для придбання 

обладнання для косіння лучної рослинності. 

Мурга С.М. – зауважив, що працівники НПП «Черемоський» мають дуже 

малі зарплати Нагадав, що для бронювання працівників необхідно, щоб 

зарплата становила не менше 25 тис. грн. Тому порадив збільшити ліміти на 

деревні ресурси у 2026 р. з 300 до 2300 м3, щоб покращити життєдіяльність 

установи. 

Єрема Р.І. – відповів, що на державні установи це не розповсюджується. 

Повідомив, що на сьогодні 50% працівників в установі, які підлягають 

бронюванню, є заброньованими до січня. А для збільшення лімітів, необхідно 

провести лісовпорядження, бо останнє проводилося понад 12 років тому. Щодо 

цього звертались до відповідних інстанцій. Відповіді поки немає. Плануємо 

провести лісовпорядження цього року. 

Величко М.В. – звернув увагу, що для цього повинна бути проведена 

експертиза відповідного рівня і згідно чинного законодавства, щоб потім не 

виникало питань щодо заготовки лісу. 

Під час обговорення даного питання член НТР Іванов П.С. залишив 

зустріч і не брав участі у голосуванні. 

Вирішили:  

1) погодити перелік заходів з поліпшення санітарного стану лісів 

НПП «Черемоський» на 2026 рік; 

2) погодити ліміти на використання природних ресурсів (деревні ресурси, 

недеревні (заготівля сіна для підгодівлі диких тварин і випасання великої 

рогатої худоби, сінокосіння, заготівля дикоростучих ягід та грибів)) у межах 

НПП «Черемоський» на 2026 р. із врахуванням пропозицій В.О. Гребенщикова, 

а саме збільшити ліміт на заготівлю білих грибів до 10 т. і лисичок до 5 т., для 
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подальшого їх затвердження в Міністерстві економіки, довкілля та сільського 

господарства України. 

Проголосували: «за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 1 (Зеленчук Я.І.). 

Рішення прийнято більшістю голосів.  

 

Питання 2. Про затвердження оновленого Переліку платних послуг в 

НПП «Черемоський». 

Слухали: начальника фінансово-економічного відділу – головного 

бухгалтера НПП «Черемоський» Г.Й. Малиш про затвердження оновленого 

Переліку платних послуг в НПП «Черемоський». 

Згідно постанови КМУ від 28.12.2000 року №1913 «Про затвердження 

переліку платних послуг, які можуть надаватися бюджетними установами  

природно-заповідного фонду», Закону України «Про ціни та ціноутворення» від 

21 червня 2012 року №5007-VI, проведених розрахунків НПП «Черемоський». 

Просимо розглянути та погодити оновлений перелік платних послуг, що 

додається (додаток 5). 

В обговоренні питання № 2 взяли участь: 

Єрема Р.І. – повідомив, що перелік платних послуг в установі 

встановлюється директором. Розповів про екоосвітній простір та як 

заплановано його використовувати. 

Величко М.В. – поцікавився, якого віку дітей можуть приймати у табір? 

Чи підпадає категорія дітей переселенців для перебування у цьому таборі? Чи 

можна з батьками? І, яка фінансова сторона питання? 

Вирішили: погодити оновлений перелік платних послуг. 

Проголосували: «за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 1 (Зеленчук Я.І.). 

Рішення прийнято більшістю голосів. 

 

Питання 3. Про погодження Договору про надання послуг з 

приготування їжі ФОПом для дітей в просторі для екоосвітніх дитячих 

таборувань на хут. Перкалаб. 

Слухали: начальника фінансово-економічного відділу – головного 

бухгалтера НПП «Черемоський» Г.Й. Малиш про погодження Договору про 

надання послуг з приготування їжі ФОПом для дітей в просторі для екоосвітніх 

дитячих таборувань на хут. Перкалаб. 

Для функціонування екоосвітнього простору є потреба у наданні послуги 

з приготування їжі. Тому НПП Черемоський було подано оголошення на сайті 

https://cheremoskyi-park.in.ua/ про пошук ФОП для організації харчування в 

екоосвітньому просторі на території національного природного парку 

«Черемоський» в с. Перкалаб. Період роботи: літній. Кількість дітей: до 30 осіб 

на добу. 4-х разове харчування. Прийом заявок був до 25 травня. 

https://cheremoskyi-park.in.ua/
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Додаток 1 до Протоколу №3 засідання науково-технічної ради 

НПП «Черемоський» від 28 травня 2026 року 
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Додаток 2 до Протоколу №3 засідання науково-технічної ради НПП «Черемоський» від 28 травня 2026 року 
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Додаток 3 до Протоколу №3 засідання науково-технічної ради НПП «Черемоський» від 28 травня 2026 року 
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Додаток 4 до Протоколу №3 засідання науково-технічної ради НПП «Черемоський» від 28 травня 2026 року 
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Додаток 5 до Протоколу №3 засідання науково-технічної ради 

НПП «Черемоський» від 28 травня 2026 року 

Затверджено 

наказом від 02.03.2026 

№13-ОС 

Перелік платних послуг, які надаються  

в НПП «Черемоський» 

в 2026 році 

 
№ 

п/п 
Назва послуги 

Одиниця 

виміру 

Ціна 

(без ПДВ) 

1. 

Реалізація деревини (франко-верхній склад) 

Ялина, клас якості А, D0 до 10 м3 3488 

Ялина, клас якості А, D 1a 10-14 м3 3555 

Ялина, клас якості А, D 1b 15-19 м3 3638 

Ялина, клас якості А, D 2a 20-24 м3 3705 

Ялина, клас якості А, D 2b 25-29 м3 3788 

Ялина, клас якості А, D 3a 30-34 м3 3990 

Ялина, клас якості А, D 3b 35-39 м3 4178 

Ялина, клас якості А, D 4 40-49 м3 4335 

Ялина, клас якості А, D 5 50-59 м3 4500 

Ялина, клас якості А, D 6 60 см. і більше м3 4673 

2. 

Ялина, клас якості В, D0 до 10 м3 2963 

Ялина, клас якості В, D 1a 10-14 м3 3090 

Ялина, клас якості В, D 1b 15-19 м3 3225 

Ялина, клас якості В, D 2a 20-24 м3 3353 

Ялина, клас якості В, D 2b 25-29 м3 3638 

Ялина, клас якості В, D 3a 30-34 м3 3773 

Ялина, клас якості В, D 3b 35-39 м3 3848 

Ялина, клас якості В, D 4 40-49 м3 3945 

Ялина, клас якості В, D 5 50-59 м3 4050 

Ялина, клас якості В, D 6 60 см. і більше м3 4185 

3. 

Ялина, клас якості С, D0 до 10 м3 2828 

Ялина, клас якості С, D 1a 10-14 м3 2963 

Ялина, клас якості С, D 1b 15-19 м3 3098 

Ялина, клас якості С, D 2a 20-24 м3 3233 

Ялина, клас якості С, D 2b 25-29 м3 3420 

Ялина, клас якості С, D 3a 30-34 м3 3563 

Ялина, клас якості С, D 3b 35-39 м3 3706 

Ялина, клас якості С, D 4 40-49 м3 3863 

Ялина, клас якості С, D 5 50-59 м3 3960 

Ялина, клас якості С, D 6 60 см. і більше м3 4095 

4. 
Ялина, клас якості D, D0 до 10 м3 2333 

Ялина, клас якості D, D 1a 10-14 м3 2370 
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Ялина, клас якості D, D 1b 15-19 м3 2535 

Ялина, клас якості D, D 2a 20-24 м3 2573 

Ялина, клас якості D, D 2b 25-29 м3 2745 

Ялина, клас якості D, D 3a 30-34 м3 2835 

Ялина, клас якості D, D 3b 35-39 м3 2925 

Ялина, клас якості D, D 4 40-49 м3 3015 

Ялина, клас якості D, D 5 50-59 м3 3075 

Ялина, клас якості D, D 6 60 см. і більше м3 3173 

5. Деревина дров’яна промислового використання, 

хвойної породи, мягколистяні  

м3 975 

6. Деревина дров’яна непромислового 

використання, хвойної породи, мягколистяні (для 

бюджетних установ, організацій, СПД, ФОП) 

м3 900 

7. Деревина дров’яна непромислового 

використання, хвойної породи, мягколистяні (для 

населення) 

м3 750 

 

8. 

Надання у оренду вантажного автомобіля 

УРАЛ 4320 з причіпом без ПММ 

місяць 10000,00 

 

9. 

 

Екскурсії маркірованими маршрутами, екологічними стежками. 

Відвідування (подорож) туристами, екскурсантами еколого-пізнавальних 

туристичних маршрутів та екологічних стежок на території 

Перкалабського та Селятинського ПНДВ (без супроводу) 

для дорослих особа 100,00 

для дітей віком до 14 р.  особа 50,00 

10. Екскурсії маркірованими маршрутами, екологічними стежками. 

Відвідування (подорож) туристами, екскурсантами еколого-пізнавальних 

туристичних маршрутів та екологічних стежок на території 

Перкалабського та Селятинського ПНДВ (з супроводом) 

для групи до 10 осіб, але не менше 1 екскурсія 1500,00 

 

11. 

Користування стоянкою автотранспорту* 

Автобуси і вантажні автомобілі шт. 100,00 

Легкові автомобілі шт. 70,00 

Мототранспорт шт. 50,00 

12. Короткостроковий відпочинок на території НПП «Черемоський»* 
(розбиття наметів  і  розкладання вогнищ у спеціально облаштованих та відведених для цього місцях) 

для дорослих  особа 50,00 

для дітей віком до 14 р. особа 25,00 

13. Користування альтанкою* шт. 450,00 

14. Проведення   громадянами   та 

організаціями  відео-,  кіно-  та  телевізійних  

зйомок   

особа 500,00 

15. Проживання в приміщенні екологоосвітнього 

візит центру за 1 добу 

особа 500,00 

16. Проживання (ночівля в приміщеннях ПНДВ) особа 300,00 

17. Перевезення    туристів,    відпочиваючих 1 виїзд 4500,00 
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(трансфер до 4-х осіб Путила - територія НПП 

«Черемоський») 

 Перевезення    туристів,    відпочиваючих 

автомобілем ГАЗ 66 (12 місць) 

1 виїзд 9000,00 

18. Надання у користування майна: 

- туристичний килимок 

- спальний мішок 

- намет 

доба/особа  

50,00 

100,00 

300,00 

19. Надання в користування приміщень, 

матеріалів та обладнання екоосвітнього 

простору із розрахунком вартості на добу: 

Екоосвітній простір  30 осіб 

- бавовняні намети із обладнанням (ліжка, 

спальники, вкладиші для спальників, килимки, 

ліхтар) до 4 осіб/намет; 

- савузол (туалети, душові). 

- туристична інфраструктура НПП Черемоський 

(альтанки, місця для короткострокового 

відпочинку, розведення вогнищ тощо). 

доба/ особа 400,00 

 

*  Категорії осіб, які звільняються від плати: 

-     діти до 7-ми років; 

- учасники бойових дій та їх сім’ї; 

- ліквідатори аварії на ЧАЕС; 

- особи з інвалідністю І-ІІ групи; 

- працівники природно-заповідних установ України при виконанні службових 

обов’язків; 

- члени сімей НПП « Черемоський» не оплачують 1 раз у рік користування 

туристичною інфраструктурою.  
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Додаток 6 до Протоколу №3 засідання науково-технічної ради 

НПП «Черемоський» від 28 травня 2026 року 

ДОГОВІР № __ 

про відшкодування витрат на утримання майна та наданих послуг 

 

с-ще Путила                                                                               «___»___________ 2026 року 

 

Національний природний парк «Черемоський», (надалі за текстом – Виконавець), 

в особі заступника директора – головного природознавця Слижука Василя Васильовича, 

який діє на підставі Положення, з однієї сторони, та  

Фізична особа – підприємець ___________________________, (надалі за текстом - 

Замовник), в особі _____________________, який/яка діє на підставі виписки про внесення 

до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань, з іншої сторони, а кожна окремо – Сторона, разом іменовані Сторони, уклали цей 

договір (надалі за текстом – Договір) про нижченаведене: 

 

1. Предмет договору 

1.1. Замовник на умовах, визначених цим Договором, здійснює відшкодування 

понесених Виконавцем витрат на утримання майна та наданих послуг, визначених цим 

Договором (далі разом – Послуги), а саме: 

- за постачання електроенергії; 

- надання в користування майна (посуд та кухонне приладдя, холодильник, пральна 

машина).  

1.2. Виконавець користується майном отриманим від Франкфуртського зоологічного 

товариства з 1958 для організації екологоосвітнього простору на території національного 

природного парку «Черемоський в с.Перкалаб. 

1.3. Послуги надаються для організації Замовником харчування в екоосвітньому 

просторі на території національного природного парку «Черемоський» в с. Перкалаб. Період 

роботи: літній. Кількість дітей: до 30 осіб на добу. 4-х разове харчування.  

2. Плата та порядок розрахунків 

2.1. За послуги Замовник сплачує щомісяця Виконавцю за: 

2.1.1. фактичну спожиту електроенергію за ціною згідно рахунків від АТ 

«Чернівціобленерго»; 

2.1.2. надане в користування майно з розрахунку 100 грн./особу на добу. 

Кількість наданого майна в користування залежить від кількості осіб, розміщених в 

екоосвітньому просторі. 

В разі організації розміщення, проживання та харчування осіб в екоосвітньому 

просторі Франкфуртським зоологічним товариством з 1958, Послуги вказані в п. 2.1.2. не 

враховуються до відшкодування.   

2.2. Відшкодування за спожиті Замовником Послуги проводиться у національній 

валюті України у безготівковій формі на підставі наданого Виконавцем Рахунка-Акта про 

відшкодування суми витрат на утримання майна та наданих послуг (далі – Рахунок-Акт). 

Розрахунок складається відповідно до фактичних витрат Виконавця з урахуванням 

критеріїв розподілу Послуг, спожитих Замовником. 

Замовник звільняється від відшкодування за весь час, протягом якого послуги за 

Договорами на надання Послуг не надавалися через обставини, за які він не відповідає. 

Відшкодування підлягає сплаті незалежно від результатів провадження господарської 

діяльності Замовника. 

Надміру сплачена сума відшкодування, що надійшла Виконавцю, підлягає в 

установленому законодавством порядку поверненню Замовнику або заліку в рахунок 

майбутніх платежів. 

Закінчення строку дії цього Договору не звільняє Замовника від обов'язку сплатити 

заборгованість з відшкодування, якщо така виникла, у повному обсязі. 
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2.3. Виконавець надає Замовнику щомісяця для підписання та оплати оформлені та 

підписані Виконавцем Рахунки-Акти про відшкодування суми витрат, у двох примірниках. 

Замовник вносить плату на рахунок Виконавця та повертає один підписаний примірник 

Рахунка-акта про відшкодування суми Послуг, 

3. Обов'язки Сторін  
3.1. Виконавець зобов'язується:  

3.1.1. Інформувати Замовника, у тому числі на адресу електронної пошти, зазначену у 

Договорі, про зміну ціни, а також розміру витрат протягом трьох робочих днів з моменту, як 

йому стало відомо або мало стати відомо про таку зміну. 

3.1.2. Надавати в користування майно у справному стані. 

3.1.3. Не вчиняти дій, які б перешкоджали Замовнику користуватися Послугами на 

умовах цього Договору. 

3.2. Виконавець має право: 

3.2.1. Контролювати наявність і стан майна, яке надано в користування. 

3.2.2. Достроково розірвати Договір у разі відсутності оплати та порушення 

Орендарем правил експлуатації майна, шляхом укладання додаткової угоди. 

3.3. Замовник зобов’язується: 

3.3.1. Використовувати майно в кількості відповідно до поданої заявки, забезпечити 

його використання лише за прямим призначенням. 

3.3.2. Не передавати майно повністю або частково третій стороні. 

3.3.3. Після використання повернути майно в належному стані з врахуванням 

фізичного зносу. 

3.4. Замовник має право: 

3.4.1. Контролювати наявність і стан майна, яке надано в користування. 

4. Відповідальність сторін 

4.1. Замовник несе повну матеріальну відповідальність за майно, яке перебуває у 

нього в користуванні.  

4.2. За невиконання чи неналежне виконання зобов’язань за цим Договором винна 

Сторона зобов’язана відшкодувати іншій Стороні всі понесені збитки. У разі невиконання 

або неналежного виконання своїх зобов’язань за цим Договором Сторони несуть 

відповідальність, передбачену чинним законодавством та цим Договором. 

5. Обставини непереборної сили 

5.1. Сторони звільняються від відповідальності за повне чи часткове порушення 

Договору, якщо вона доведе, що таке порушення сталося внаслідок непереборної сили, 

визначеної у цьому Договорі, за умови, що її настання було засвідчене у визначеному цим 

Договором порядку. 

5.2. Під непереборною силою у цьому Договорі розуміються будь-які надзвичайні 

події зовнішнього щодо Сторін характеру, які виникають без вини Сторін, поза їх волею або 

всупереч волі чи бажанню Сторін, і які не можна за умови вжиття звичайних для цього 

заходів передбачити, включаючи (але не обмежуючись) стихійні явища природного 

характеру, лиха біологічного, техногенного та антропогенного характеру, обставини 

суспільного життя, загроза війни, збройний конфлікт або серйозна погроза такого конфлікту, 

у тому числі ворожі атаки, блокади, дії іноземного ворога, загальна військова мобілізація, 

військові дії, оголошена та неоголошена війна, акти тероризму, диверсії, вторгнення, 

революція, заколот, введення комендантської години, захоплення підприємств, а також 

видання заборонних або обмежуючих нормативних актів органів державної влади чи 

місцевого самоврядування, інші законні або незаконні заборонні чи обмежуючі заходи 

названих органів, які унеможливлюють виконання Сторонами цього Договору або тимчасово 

перешкоджають такому виконанню. 

5.3. Якщо обставини непереборної сили та (або) їх наслідки тимчасово 

перешкоджають виконанню цього Договору, то виконання цього Договору зупиняється на 

строк, протягом якого воно є неможливим. 

6. Зміни і доповнення 
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6.1. Дійсними та обов’язковими для Сторін є виключно ті зміни і доповнення до 

Договору, які укладені шляхом підписання додаткових угод до Договору. 

6.2. Усі зміни і доповнення до цього Договору, а також додатків до нього, є його 

невід’ємною частиною. 

7. вирішення суперечностей 

7.1. При виникненні суперечок у зв’язку з виконанням зобов’язань за цим Договором 

Сторони домовляються провести попередні переговори. Досудовий порядок врегулювання 

спорів є обов’язковий. 

7.2. Спори, які неможливо вирішити шляхом переговорів, підлягають розгляду в 

господарському суді за місцем знаходження відповідача, відповідно до чинного 

законодавства України. 

8. Термін дії договору 

8.1. Договір набирає чинності з моменту його підписання обома Сторонами і діє до 

31.12.2026 року включно.  

8.2. Закінчення строку дії цього Договору не звільняє Сторони від виконання 

зобов’язань, що виникли в період дії цього Договору в повному обсязі та відповідальності за 

цим Договором. 

9. Інші умови 

9.1. Сторони забезпечують захист персональних даних уповноважених представників 

Сторін відповідно до законодавства про захист персональних даних. 

9.2. Відносини між Сторонами, не врегульовані Договором, регулюються чинним 

законодавством України. 

9.3. Договір складений українською мовою, якою володіють обидві Сторони, в 2-х 

примірниках, що мають однакову юридичну силу, по одному для кожної Сторони. 

 

13. Адреси і реквізити сторін 

 

Виконавець 

Національний природний парк 

«Черемоський» 

59101, Чернівецька обл., Вижницький р-н,  

селище Путила, вул. Кобилянської О, 33 

Код ЄДРПОУ 36754760 

р/р UA988201720343100007000079707 

в Путильському ВДКСУ Чернівецької 

області 

МФО 820172 

електронна пошта nppcheremoskiy@ukr.net 

тел. (03738) 21258 

 

Заступник директора –  

головний природознавець 

 

        ________________ Василь СЛИЖУК 

 

М.П. 

Замовник 

 

 

 


